

(Шоу- конкурс)

Цели мероприятия:   

· Развитие взаимоотношений учащихся и родителей.

· Развитие интеллектуальных и эмоциональных способностей учащихся.

Оборудование и подготовительная работа:

     Шоу-конкурс проводится как досуговое воспитательное мероприятие. Участвуют семейные команды, каждая из которых состоит из трёх человек: ребёнок, папа, мама.

     В ходе подготовки к празднику учащиеся и их родители готовят эмблему, девиз своей семейной команды.
    Для спортивных конкурсов потребуется мячи, мешки, обручи, теннисные ракетки, надувные шары, скакалки.

    Для конкурса пословиц учащиеся и родители готовят пословицы о семье, дружбе, взаимопомощи.

    Конкурс подарков потребует от ведущего заранее позаботиться о наличии цветной бумаги, альбомных листов, ножниц, клея, цветных карандашей.

   Для кулинарного конкурса и последующего чаепития семейные команды подготавливают своё фирменное блюдо.

  Музыкальным оформлением конкурса могут заняться родители, заранее обсудив с классным руководителем репертуар.

Ход мероприятия.

Ведущий. Уважаемые родители и наши гости! Сегодня мы пригласили Вас на шоу- конкурс « Родительский дом- начала начал!» В шоу принимает участие 4 семьи. Мы очень рады, что наши дорогие родители нашли время и пришли сегодня к нам. Мы часто видим игры детей и, к сожалению, не всегда родители принимают в них участие. А ведь в игре можно увидеть ребёнка с другой стороны, узнать, на что он способен, раскрыть новые качества. Итак, сегодня родители играют вместе с детьми, и разрешите представить семейные команды и жюри.

Ведущий представляет всех.

   Мы не случайно так назвали нашу игру. Родительский дом – это действительно всему начало, ведь именно родители закладывают в своего ребёнка то, с чем он живёт потом всю жизнь. Семья издавна считается святынею святынь. У поэта Евтушенко есть замечательные слова:
     Благослови, Господь, семью – творения венец

     На головёночках детей покоится земля.

  Святая троица земли – ребёнок, мать, отец.

  И человечество само не что – нибудь – семья.

 Открывает наше шоу – конкурс, который мы назвали « Визитная карточка семьи». Он поможет познакомиться с семьями участниками.

Конкурс « Визитная карточка семьи».

Выступают семьи: название команды, девиз, эмблема, хобби и интересы семьи и т. д.

Ведущий: Мы увидели, что все семейные команды разные, каждая интересна по- своему. Ну, а что помогает команде победить? Конечно, дружба и семья.
Конкурс « Аукцион пословиц».

Ведущий: Сейчас команды по очереди называют пословицы о семье, дружбе. Победит та, которая назовёт больше всех пословиц.

· Яблоко от яблони не далеко катится.

· Куда мать, туда и дочь.

· Хочешь жениться на девушке – познакомься с её матерью.

· Не растёт трава без корней. 

· Не стреляй в своё будущее из пистолета – будущее выстрелит тебя из пушки.

· Хороший пример – наилучшая проповедь.

· Кто не сушит слёз ребёнка, будет плакать сам.

· Друг познаётся в беде.

· Не имей сто рублей, а имей сто друзей.

· Сын за отца.

· В семье не без урода.

· Хотя дитя криво, а отцу и матери мило.

· Сыр калача белее, а мать всех друзей милее.

· Старый друг лучше новых двух.

· Соха не плуг, приятель не друг.

· Сердечный друг не родится вдруг.

· Правду говорить- друга не нажить.

· Как аукнется – так и откликнется.

· Одежда лучше новая, а друг – старый.

· Друг на друга глядючи, улыбнёшься; на себя глядючи только всплачешься.

· Держись друга старого, а дома нового.

· Для друга и семь вёрст не околица.

· В дороге и отец сыну товарищ.

· Верный друг лучше сотни слуг.
· Лень мужа не кормит, только портит.
· Жена приласкает, а мать пожалеет.

· Добрая семья прибавит разума- ума.

· Всякому мужу своя жена мила.

· Валяй, дети: отец в ответе.

· Вся семья вместе – так и душа на месте.

Жюри подводит итоги конкурсов приветствия и конкурса пословиц.

Ведущий:   Вот так воспитываясь на народной мудрости, мы все учимся ценить свою семью, своих близких, своих друзей. Без настоящей дружбы не побеждает ни одна команда. Знакомясь с семьями, мы увидели, что все любят путешествовать, ходить в походы, вместе отдыхать. Спортивные занятия сплачивают семью и поэтому следующий конкурс спортивный.

Конкурс « Кто быстрее»

Участвуют одновременно все команды. Им предлагается следующие задания:

· Бег задом- наперёд.

· Бег с мячом между ног.

· Бег в мешке.

· Бег на четвереньках.
· Бег с ложкой во рту.

· Бег на корточках.

· Бег с теннисной ракеткой и воздушным шаром.

· Кто дольше прокрутит обруч.

· Кто дольше пропрыгает со скакалкой.

Жюри оценивает самых быстрых и ловких участников и подводит итоги конкурса.

    Ведущий: Вот из таких спортивных, интересных, дружных семей пришли к нам девочки и мальчики в школу. А мы, в свою очередь, продолжаем развивать их различные виды деятельности и интересы. И чему научились они в школе, мы увидим в музыкальных паузах нашей игры.

    Ведущий: Не всегда вся семья в сборе, иногда бывает, мамы дома нет. А в одной детской песенке поётся « Папа может всё на свете, пока мамы дома нет». Следующий наш конкурс так и называется « Пока мамы дома нет».
  В преддверии праздника 8 марта, мы предлагаем папам  своими руками приготовить подарок. Для приготовления подарка можно использовать альбомный лист, цветную бумагу, ножницы, клей, и т. д. А пока наши папы заняты, сделаем музыкальную паузу.

   Ведущий: Музыка делает жизнь каждого более содержательной, интересной, насыщенной глубокими чувствами, Главной задачей музыкального воспитания является воздействие через музыку на весь духовный мир человека,прежде всего, на их нравственность. Ребята нашего класса не только учатся правильно и красиво петь, они изучают музыкальную и нотную грамоту, учатся видеть прекрасное в музыке, эстетически развиваются. Сейчас я хочу предложить инсценированный отрывок из оперы Голещанова « Репка».
   Посадил дед репку.( Репка поёт)

   Нужно грядку поливать

   Нужно репке пить давать

   Дедка грядку поливает

   Бабка деду помогает

   Носит воду внучка

   И собака Жучка

  А за ней несёт Васька- кот мурлышка.

 От кота не отстаёт и нарушка – мышка.

    Ведущий: Посмотрите, с каким увлечением и старанием они поют. И это только первые шаги. Чтобы воспитать настоящих леди и джентльменов, мы учим правилам хорошего тона, этике общения, поведения. И чему ребята научились, вы увидите в следующем конкурсе.
Конкурс « Этические ситуации»

   Предлагаются следующие ситуации:

· Вы вошли в автобус на задней площадке и увидели, что у передней двери стоят твои друзья, Надо ли поздороваться и как это сделать? 

· Можно ли вместе здравствуйте говорить привет?

· Если ты опоздал в театр, как следует пройти на своё место?

· Если тебе нужны цветные карандаши, а у тебя, их нет. Как нужно обратиться с просьбой?

Ведущий: Хорошо вы справились с заданием. А сейчас вопросы взрослым. Вам предлагаются ситуации, как следует поступить, руководствуясь правилами хорошего тона.

· Вам подарили подарок, завёрнутый в бумагу. Нужно ли его развернуть?

· Женщина уронила зонт, как нужно поступить?

· Вы опоздали к семейному ужину. Как и в какой последовательности нужно поздороваться?

· У женщины упал носовой платок. Как надо поступить?

Жюри оценивает изготовленные подарки в конкурсе « Пока мамы дома нет» и ответы  команд в этическом конкурсе, выставляет призовые баллы за выступление в двух конкурсах.

Музыкальная пауза.

  Ведущий: Очень много уделяется воспитанию детей, но не всегда они ведут себя так, как хотелось бы. Всем известно, дети непредсказуемы и в семье всякое бывает. Сейчас будут предложены ситуации, на которые нужно ответить быстро, ваша первая реакция, первые слова на случившееся. А случится, может вот что:

· Если ваш ребёнок пришёл с прогулки грязным с головы до ног?

· Вы пришли к знакомым, а ваш ребёнок с порога спрашивает: « А что вы вкусного нам приготовили?»

·  Вы наказали ребёнка, поставили его в угол, а он уснул в углу, Что вы будете делать?

· Вы просите ребёнка помочь Вам, а он находит свои более важные дела. Как вы убедите его оставить свои дела и помочь вам?

· К вам пришла мама другого ребёнка с жалобой: « Ваш сын… или ваша дочь…»

 Надеемся, что такие ситуации в вашей семье случаются крайне редко, но если и случатся, вы найдёте правильный выход.

Музыкальная пауза.

   Ведущий: Наши дети любят и умеют рисовать, а вот могут ли это взрослые, мы сейчас посмотрим.

Конкурс « Рисуем все»

  Ведущий: Сейчас всей семьёй мы попробуем нарисовать свой дом или свою квартиру.

Жюри оценивает художественные способности семейных команд.

Конкурс « Я пригласить хочу на танец Вас!»
Ведущий: Нашим ребятам нравится также танцевать, объявляется конкурс на самый зажигательный танец или станцевать вальс.

Жюри оценивает выступления семейных команд.

  Ведущий: У вас была возможность послушать высказывания детей и взрослых, увидеть их взаимопомощь, переживания друг за друга, так как семья – это семья. Всё начинается с родительского дома.

        Как хорошо, что жив отцовский дом,

        Половичком прикрыта половица

        И яблоня по – майски белолица,

       По-прежнему смеётся за окном.

       Как хорошо, что жив отцовский дом…

       И песня, что мы слышим с колыбели

       Когда отец и гости тихо пели

       За небогатым праздничным столом.

Конкурс « Фирменное блюдо семьи».

В конкурсе на суд зрителей и жюри участники команд выносят заранее приготовленные фирменные семейные блюда для чаепития.

Ведущий: Прошу жюри подвести итоги.

    Жюри оценивает кулинарные способности команд, выставляет оценки за конкурс.

   Подводят итог игре, председатель жюри поздравляет победителей и вручает основные и утешительные призы участникам шоу-конкурса.

   Ведущий: В сегодняшней игре что-то удалось, что-то нет, но если семья будет принимать непосредственное участие в жизни ребёнка, помогать учителям, то из наших детей вырастут знаменитые личности. Так как школа- это второй дом, ребёнок здесь проводит большое количество времени. А « Дом- это начало начал». Мы надеемся, что каждый день, проведённый вместе, принесёт нам много радости, общения, сделает нас умнее, добрее, научит взаимопониманию.
   Уважаемые родители, спасибо за участие в конкурсе. Желаем всем семьям огромного счастья, успехов в воспитании ваших детей. А я  хочу закончить сегодняшнюю встречу словами писательницы О. Высотской:

  Берегите друг друга

  Добротой согревайте,

  Берегите друг друга

  Обижать не давайте

  Берегите друг друга

  Суету позабудьте

  И в минуту досуга

  Рядом, вместе побудьте.

Приложение №1

к Положению о районном конкурсе 

«Самый классный классный»

В оргкомитет районного конкурса « Самый классный классный»

Представление Заявителя

Муниципальное образовательное учреждение Волошинская средняя общеобразовательная школа  
выдвигает Тончинскую Татьяну Васильевну ,  учителя русского языка и литературы ,  классного руководителя 6 класса  
 на участие в районном конкурсе « Самый классный классный»

Директор школы:                                     Ищенко Н. И.

Приложение №2

к Положению о районном конкурсе 

«Самый классный классный»

Заявка участника районного конкурса « Самый классный классный»

ФИО (полностью),место работы

Тончинская Татьяна Васильевна, МОУ Волошинская СОШ
Дата и год рождения – 08.02.1977год
Образование (название, факультет, год окончания учебного заведения) –

высшее, Ростовский государственный педагогический университет, филология, 2000год

Квалификационная категория- I категория 
Педстаж – 13 лет
Звание, награды, премии- нет
Учёная степень, название диссертации - нет
Публикации по воспитательной работе ( указать название работы,  издание, год и место) - нет
Воспитательная проблема, над которой работаете в настоящее время-
формирование у учащихся гражданских компетенций, ориентированных на приоритет  человека-гражданина, утверждающих гуманистические принципы
Авторские программы, методики и технологии по воспитательной работе- нет
Классное руководство ( указать в каком классе и сколько лет вы являетесь классным руководителем именно в этом классе)- 6класс,2 года
Ваша отличительная черта как педагога- пунктуальность
Ваш любимый афоризм, девиз- В  человеке всё должно быть прекрасно: и лицо, и одежда, и душа, и мысли.
Ваши любимые художественные произведения с педагогическим содержанием – А.Фадеев «Молодая гвардия»

Рабочий телефон – 8.(86385) 57.735.
Мобильный телефон- 8.960. 455.15.54.

Подпись/______________________/__Тончинская Т.В./
Дата: 09.11.2009 года

Приложение №3

к Положению о районном конкурсе 

«Самый классный классный»

Заявка  на проведение открытого внеклассного мероприятия 

	№
	Тема мероприятия 
	Перечень оборудования 
	Возраст детей, класс

	1. 
	«Герои земли русской»
	Компьютер, видеопроектор
	6 класс, 11-12 лет


